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ROMÂNIA 

JUDEŢUL GALAŢI 

                                                  COMUNA COSMEŞTI

                                                             PRIMAR

· -------------------------------------------------------------------------------------
CF: 3655943;  Str. G-ral Dumitru Dămăceanu,  nr.73, sat Cosmeşti, com. Cosmeşti, jud. Galaţi, CP: 807085;

e-mail: cosmesti@gl.e-adm.ro; primaria.cosmesti@gmail.com ;  Web-site: www.primaria-cosmesti.ro
PROIECT DE HOTĂRÂRE
Privind: însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
             Iniţiator: D-l Ion Tuchiluş, Primarul comunei COSMEŞTI, judeţul Galaţi, validat prin sentinta civila nr. 1426/24.06.2016   a Judecatoriei Tecuci;

             Proiect de hotărâre înregistrat la nr.324/16.01.2019;

        
Având în vedere expunerea de motive a initiatorului inregistrata la nr. 324/16.09.2019;


Având în vedere Raportul Compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei COSMEŞTI, inregistrat la nr.325/16.01.2019;


Având în vedere Raportul Comisiei de specialitate nr.1 a Consiliului Local al comunei Cosmeşti;
            Având în vedere prevederile HCL 51/2016 privind predarea catre Ministerul Dezvoltarii Regionale şi Administraţiei Publice prin Compania Naţională de Investiţii ,,C.N.I.”- S.A., a amplasamentului teren cu construţii situat în Cosmeşti, judeţul Galaţi, Cv.18,  P.340  şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiţii ,, Reabilitare, modernizare, dotare şi extindere aşezământ cultural din comuna Cosmesti, judetul Galaţi;

            Ţinând cont de Procesul Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor nr. 16888/28.11.2019; 

            Ţinând cont de Protocolul nr. 16889/149947/8198/28.11.2019, înregistrat la nr. 231/14.01.2019, precum şi de Cartea tehnică a construcţiei;  

Având în vedere prevederile art.36, alin.(2), lit.,,c”, alin.(5), lit.,,c” şi alin. (9) şi a art. 122 din legea nr.215/2001, privind administratia publica locala, republicata,  cu modificarile si completarile ulterioare; 


In baza  art. 45, alin. (1) şi art. 115, alin. (1), lit. b) din Legea nr. 215/2001, privind Administraţia Publică Locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COSMEŞTI,  JUDEŢUL GALAŢI întrunit în şedinţă ordinară în data de 18.01.2019,HOTĂRĂŞTE:


Art.1. Se aprobă însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp, a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor şi înregistrarea în patrimoniul  comunei Cosmeşti a noilor suprafeţe şi valori ale clădirii şi a bunurilor din dotarea acesteia. 

Art.2. Se împuterniceşte cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri domnul Ion Tuchiluş, Primar al comunei Cosmeşti, prin aparatul de specialitate.


Art.3. Prin intermediul secretarei comunei, se comunică în mod obligatoriu prezenta hotărâre, în termenul prevăzut de lege, primarului Comunei Cosmeşti şi Instituţiei Prefectului Galaţi, urmând a se aduce la cunoştinţă publică prin afisare la sediul   primăriei   şi   prin   publicarea   pe   pagina   de   internet   la   adresa  www.primaria-cosmesti.ro

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                               

ROMANIA
JUDETUL GALATI

COMUNA COSMEŞTI

PRIMAR

NR.324/16.01.2019
EXPUNERE DE MOTIVE

La proiectul de hotarare privind: însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

După cum aveţi cunoştinţă deja, începând cu anul 2016, am desfăşurat pe raza comunei un proiect de reabilitare, modernizare, dotare şi extindere al Aşezământului Cultural din Cosmeşti, în colaborare cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, prin Compania Naţională de Investiţii. 

       Astăzi, suntem în măsură să confirmăm faptul că această investiţie s-a finalizat, a fost efectuată recepţia lucrărilor de către investitor (Compania Naţională de Investiţii), beneficiar-(comuna Cosmeşti), proiectant-(Procad Business), executants-(Vasi Flor SRL) şi Inspectoratul de Stat în Construcţii, în luna noiembrie a anului trecut. 

     Ulterior, a fost întocmit şi semnat, Protocolul de predare – primire al amplasamentului situat în sat Cosmeşti, Cv. 18, P 340, comuna Cosmeşti, jud. Galaţi, compus din ,,Cămin Cultural” şi terenul aferent construcţiei în suprafaţă de 1740mp, protocol care repune în toate drepturile patrimoniale, privind terenul şi clădirea Căminului Cultural, titularul iniţial- comuna Cosmeşti.

      Prin Procesul Verbal de recepţie lucrări s-au recomandat luarea unor măsuri de asigurare şi mentenanţă pe perioada garanţiei(de 36 luni), care revin beneficiarului. 

       Având în vedere că a fost în interesul nostru reabilitarea, modernizarea, dotarea şi extinderea  Aşezământului Cultural, am considerat necesar, iniţierea unui proiect de hotărâre prin care Consiliul Local să ia notă de revenirea în patrimoniul comunei a amplasamentului pe care s-a desfăşurat proiectul de investiţii ,,Reabilitare, modernizare, dotare şi extindere aşezământ cultural din comuna Cosmesti, judetul Galati” şi însuşirea Protocolului de predare-primire şi a Procesului Verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

       Am ales să propun introducerea lui in regim de urgenţă pe ordinea de zi a şedinţei din 18.01.2019, deoarece pe data de 14.01.2019 am primit documentele originale prezentate, considerând că vom  avea sprijinul dvs. în adoptarea acestei hotărâri, pentru a putea desfăşura activităţi benefice comunităţii în acest spaţiu. 

        In conformitate cu prevederile art. 122 din legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala cu modificarile si completarile ulterioare ,, Toate bunurile aparţinând unităţilor administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. Consiliilor locale şi judeţene li se prezintă anual de către primar, respectiv de preşedintele consiliului judeţean, un raport asupra situaţiei gestionării bunurilor.” 
           Având în vedere cele enunţate mai sus considerăm că se impune ca în sedinţă, Consiliul Local al comunei, în conformitate cu prevederile art. 45, alin.(3) din Legea nr. 215/23.04.2001 privind administratia publica locala cu modificările si completările ulterioare, sa adopte hotararea privind însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor şi asigurarea condiţiilor de înregistrare în patrimoniul comunei a obiectivului Cămin Cultural. 
       Este de competenta Comisiei de specialitate nr. 1 ,din cadrul Consiliului Local al comunei Cosmesti,  de a da avizul.

PRIMAR,

Ing. Tuchiluş Ion
.

ROMANIA

JUDETUL GALATI

COMUNA COSMEŞTI

Secretar 

Nr.325/16.01.2019
RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor

Proiectul de hotarare privind însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor este initiat de Primarul comunei COSMEŞTI conform prevederilor art.45, alin.6 din Legea administratiei publice locale nr.215/2001, republicata.

          Prezentul raport de specialitate este întocmit în conformitate cu prevederile art. 44 alin. (1)  din Legea nr. 215/23.04.2001 privind administraţia publică locală cu modificările şi completările ulterioare, republicata.
           D-l ing. Tuchiluş Ion, primarul comunei Cosmesti, initiatorul proiectului de hotarare privind însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor a fost încadrat corect juridic: art.36, alin.(2), lit.,,c”, alin.(5), lit.,,c” şi alin. (9) şi a art. 122 din Legea nr. 215/23.04.2001 privind administraţia publică locală, republicata, cu modificările şi completările ulterioare. 

             Se asigura o corecta incadrare in drept a stării de fapt, motiv pentru care, consider ca proiectul de hotarare este necesar, legal si oportun.

             Este de competenţa Consiliului local de a dispune cu privire la patrimoniul comunei, ca în şedinţa ordinară din  ianuarie sa dezbata si sa adopte proiectul de hotarare privind însuşirea Protocolului de predare–primire a amplasamentului compus din Cămin Cultural Cosmeşti ,,G-ral Eremia Grigorescu" şi teren aferent construcţiei situat în Cosmeşti, cvartal 18, P 340, CF 101473, nr. cadastral 101473-C1, cu suprafaţa de 1740 mp şi a Procesului verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.
Consilier superior, 

Responsabil urbanism – ing. Ţuchel Iancu
